
Позначка часу Результат Прізвище, ім`я, по батьковіКлас, назва закладу освіти

3.6.2021 17:30:26 74 / 100 Москаленко Станіслав Володимирович11-Б, Первомайська загальноосвітня школа І-ІІІ ст. №4 Первомайської міської ради Миколаївської області

3.6.2021 17:31:18 74 / 100 Гуславський Денис ВолодимировичРФк КНЕУ

3.7.2021 16:30:08 21 / 100 Довгань Владислав ВолодимировичПіщанобрідський професійний аграрний ліцей

3.7.2021 17:11:29 40 / 100 Лаптєв Михайло Володимирович11, загальноосвітня школа 1-3 ступенів номер 1 гімназія смт Брацлава

3.7.2021 17:15:47 55 / 100 Компанієць Ріна Володимирівна11 клас, ХЗОШ І-ІІІ ст. №138

3.7.2021 17:17:53 54 / 100 Бучинський Богдан Васильович11 клас, загальноосвітня школа 1-3 ступенів номер 1 гімназії смт Брацлава

3.11.2021 14:36:08 16 / 100 Капывницький Выталый СергыйовичУманська зош

3.12.2021 18:04:45 59 / 100 Мігальчан Теодор Іванович11 клас 
НВК "Боянська гімназія"




Email 1.
Коливальний контур зображено на рисунку …2.
Яка енергія зберігається в ідеальному коливальному контурі?3.
Залежність напруги від сили струму на ділянці кола показано на рисунку. Визначте електричний опір ділянки. 

paraba12t@gmail.com В) Г енергія електричного та магнітного полівГ) 2 кОм

guskapro52@gmail.com В) Г енергія електричного та магнітного полівГ) 2 кОм

dvlad809@gmail.com Б) В коливальна енергія електричного поляА) 0,5 мОм

Laptev.mihail04@gmail.comВ) Г енергія електричного та магнітного полівГ) 2 кОм

rinakomp2003@gmail.comВ) Г енергія електричного та магнітного полівГ) 2 кОм

buchinsky333@gmail.com В) А кінетична та потенціальнаГ) 2 кОм

vladislavmikolajovic4@gmail.comБ) Г енергія електричного та магнітного полівГ) 2 кОм

teodormigalcen@gmail.comВ) Г енергія електричного та магнітного полівГ) 2 кОм



4
Внутрішня енергія тіла це:5
Якщо в сполучені посудини помістити рідини з різною густиною, що не змішуються, то:6.
Що відбудеться з суцільним тілом з густиною у двічі меншою за густину води, якщо його повільно опустити на воду:7.
Укажіть правильне твердження, що виконується при паралельному з’єднанні споживачів на ділянці кола

Б сума кінетичних енергій теплового руху всіх частинок, з яких складається тіло, та потенціальноїенергій їх взаємодійВ рівень рідин буде різним, рідина з меншою густиною буде вище за рівнемА буде плавати наполовинузанурившись у водуВ напруга на ділянці кола і напруги на окремих розгалуженнях однакові, а струм до розгалуження дорівнює сумі струмів в окремих розгалуженнях

Б сума кінетичних енергій теплового руху всіх частинок, з яких складається тіло, та потенціальноїенергій їх взаємодійВ рівень рідин буде різним, рідина з меншою густиною буде вище за рівнемА буде плавати наполовинузанурившись у водуВ напруга на ділянці кола і напруги на окремих розгалуженнях однакові, а струм до розгалуження дорівнює сумі струмів в окремих розгалуженнях

В сума кінетичних всіх частинок, з яких складається тіло, та потенціальної енергій їх взаємодійВ рівень рідин буде різним, рідина з меншою густиною буде вище за рівнемА буде плавати наполовинузанурившись у водуВ напруга на ділянці кола і напруги на окремих розгалуженнях однакові, а струм до розгалуження дорівнює сумі струмів в окремих розгалуженнях

Б сума кінетичних енергій теплового руху всіх частинок, з яких складається тіло, та потенціальноїенергій їх взаємодійВ рівень рідин буде різним, рідина з меншою густиною буде вище за рівнемА буде плавати наполовинузанурившись у водуВ напруга на ділянці кола і напруги на окремих розгалуженнях однакові, а струм до розгалуження дорівнює сумі струмів в окремих розгалуженнях

Г повна енергія тіла Г рівень рідин буде різним, рідина з меншою густиною буде нижче за рівнемА буде плавати наполовинузанурившись у водуВ напруга на ділянці кола і напруги на окремих розгалуженнях однакові, а струм до розгалуження дорівнює сумі струмів в окремих розгалуженнях

Б сума кінетичних енергій теплового руху всіх частинок, з яких складається тіло, та потенціальноїенергій їх взаємодійВ рівень рідин буде різним, рідина з меншою густиною буде вище за рівнемА буде плавати наполовинузанурившись у водуА напруга на ділянці кола дорівнює сумі напруг на окремих розгалуженнях, а сила струму в усіх розгалуженнях однакова

Б сума кінетичних енергій теплового руху всіх частинок, з яких складається тіло, та потенціальноїенергій їх взаємодійГ рівень рідин буде різним, рідина з меншою густиною буде нижче за рівнемБ Потоне Б напруга на ділянці кола і напруги на окремих розгалуженнях однакові, струми в усіх розгалуженнях однакові

Б сума кінетичних енергій теплового руху всіх частинок, з яких складається тіло, та потенціальноїенергій їх взаємодійВ рівень рідин буде різним, рідина з меншою густиною буде вище за рівнемА буде плавати наполовинузанурившись у водуВ напруга на ділянці кола і напруги на окремих розгалуженнях однакові, а струм до розгалуження дорівнює сумі струмів в окремих розгалуженнях



8.
Кулька на пружині здійснює вільні коливання навколо точки рівноваги x = 0, переміщуючисьз точки з координатою x1= 0,1 м у точку з координатою x2 = -- 0,1 м і навпаки. Яка амплітуда коливань кульки?9.
Що визначає властивість провідника протидіяти напрямленому переміщенню вільних зарядів всередині його?10.
За одну хвилину колесо зробило 30 обертів. Яка частота його обертання?11.
Рівняння гармонічних коливань має виглядx = 0.5 sin(6πt – π/4)(всі величини задані в одиницях СІ). Яка амплітуда та частота коливань?

Б 0,1 м Б електричний опір А 0,5 Гц В 0,5 м, 3 Гц

Б 0,1 м Б електричний опір А 0,5 Гц В 0,5 м, 3 Гц

Б 0,1 м Б електричний опір Б 30 Гц В 0,5 м, 3 Гц

Б 0,1 м Б електричний опір А 0,5 Гц А) 0,25м, 6π Гц

Б 0,1 м Б електричний опір А 0,5 Гц В 0,5 м, 3 Гц

А 0 м Б електричний опір А 0,5 Гц В 0,5 м, 3 Гц

В 0,2 м Б електричний опір А 0,5 Гц Б) 1 м, 6 Гц

Б 0,1 м Б електричний опір А 0,5 Гц В 0,5 м, 3 Гц



12.
Якщо діаметр провідника збільшити у 2 рази, то його опір…13.
Для виникнення струму в замкнутому провідному контурі необхідно:14. Який напрям має сила Ампера, що діє на відрізок провідника зі струмом в одному магнітному полі, магнітні лінії якого напрямлені вертикально донизу (див. рис.)? (Провідник розташовано перпендикулярно до площини аркуша, струм напрямлений до читача.)15.  Яка з наведених залежностей є математичним записом принципу суперпозиції електричних полів?

Г зменшиться у 4 рази В щоб перпендикулярно до поверхні контуру проходили лінії змінного магнітного поляА) А

Г зменшиться у 4 рази В щоб перпендикулярно до поверхні контуру проходили лінії змінного магнітного поляА) А

В зменшиться у 2 рази В щоб перпендикулярно до поверхні контуру проходили лінії змінного магнітного поляГ) Б)

Б збільшиться у 4 рази В щоб перпендикулярно до поверхні контуру проходили лінії змінного магнітного поляА) А

В зменшиться у 2 рази В щоб перпендикулярно до поверхні контуру проходили лінії змінного магнітного поляБ) А

В зменшиться у 2 рази Г щоб перпендикулярно до поверхні контуру проходили лінії магнітного поляГ) А

Б збільшиться у 4 рази А його рівномірно нагріти А) А

Г зменшиться у 4 рази В щоб перпендикулярно до поверхні контуру проходили лінії змінного магнітного поляА) А



1. Встановити відповідність між фізичними поняттями: [1
Блок]1. Встановити відповідність між фізичними поняттями: [2
Плече сили]1. Встановити відповідність між фізичними поняттями: [3
Важіль]1. Встановити відповідність між фізичними поняттями: [4
Лінія дії сили]

В Пристрій, що складається з мотузки, перекинутої через колесо з жолобом, яке може обертатися на осіГ Найкоротша відстань від осі обертання тіла до лінії дії силиД Тверде тіло, що може обертатися навколо нерухомої опориБ Пряма, уздовж якої напрямлена сила

В Пристрій, що складається з мотузки, перекинутої через колесо з жолобом, яке може обертатися на осіГ Найкоротша відстань від осі обертання тіла до лінії дії силиД Тверде тіло, що може обертатися навколо нерухомої опориБ Пряма, уздовж якої напрямлена сила

Б Пряма, уздовж якої напрямлена силаГ Найкоротша відстань від осі обертання тіла до лінії дії силиА Добуток модуля сили, що обертає тіло, та її плечаД Тверде тіло, що може обертатися навколо нерухомої опори

В Пристрій, що складається з мотузки, перекинутої через колесо з жолобом, яке може обертатися на осіГ Найкоротша відстань від осі обертання тіла до лінії дії силиД Тверде тіло, що може обертатися навколо нерухомої опориБ Пряма, уздовж якої напрямлена сила

Д Тверде тіло, що може обертатися навколо нерухомої опориГ Найкоротша відстань від осі обертання тіла до лінії дії силиВ Пристрій, що складається з мотузки, перекинутої через колесо з жолобом, яке може обертатися на осіБ Пряма, уздовж якої напрямлена сила

Д Тверде тіло, що може обертатися навколо нерухомої опориВ Пристрій, що складається з мотузки, перекинутої через колесо з жолобом, яке може обертатися на осіГ Найкоротша відстань від осі обертання тіла до лінії дії силиБ Пряма, уздовж якої напрямлена сила

А Добуток модуля сили, що обертає тіло, та її плечаБ Пряма, уздовж якої напрямлена силаВ Пристрій, що складається з мотузки, перекинутої через колесо з жолобом, яке може обертатися на осіГ Найкоротша відстань від осі обертання тіла до лінії дії сили

В Пристрій, що складається з мотузки, перекинутої через колесо з жолобом, яке може обертатися на осіГ Найкоротша відстань від осі обертання тіла до лінії дії силиД Тверде тіло, що може обертатися навколо нерухомої опориБ Пряма, уздовж якої напрямлена сила



1. Встановити відповідність між фізичними поняттями: [5
Момент сили]2. На рисунку зображено залежність опору провідника площею поперечного перерізу 1 мм2 від його довжини. Визначте питомий опір матеріалу провідника.3.
Встановіть відповідність фрагментів речень: [1
Прискорення вільного падіння для тіла, що вільно падає поблизу поверхні Землі,…,]3.
Встановіть відповідність фрагментів речень: [2
Під час рівномірного руху тіла по колу прискорення напрямлене…;]

А Добуток модуля сили, що обертає тіло, та її плечаБ) Б однакове в усіх точках траєкторії.А перпендикулярно до напряму швидкості.

А Добуток модуля сили, що обертає тіло, та її плечаВ) В однаково за напрямом руху.А перпендикулярно до напряму швидкості.

В Пристрій, що складається з мотузки, перекинутої через колесо з жолобом, яке може обертатися на осіБ) А перпендикулярно до напряму швидкості.Б однакове в усіх точках траєкторії.

А Добуток модуля сили, що обертає тіло, та її плечаВ) Б однакове в усіх точках траєкторії.А перпендикулярно до напряму швидкості.

А Добуток модуля сили, що обертає тіло, та її плечаБ) Б однакове в усіх точках траєкторії.А перпендикулярно до напряму швидкості.

А Добуток модуля сили, що обертає тіло, та її плечаБ) Б однакове в усіх точках траєкторії.Г по дотичній до траєкторії в даній точці.

Д Тверде тіло, що може обертатися навколо нерухомої опориВ) Б однакове в усіх точках траєкторії.А перпендикулярно до напряму швидкості.

А Добуток модуля сили, що обертає тіло, та її плечаБ) Б однакове в усіх точках траєкторії.А перпендикулярно до напряму швидкості.



3.
Встановіть відповідність фрагментів речень: [3
Підчас руху тіла по колу миттєва швидкість напрямлена,…;]3.
Встановіть відповідність фрагментів речень: [4
Прискорення при гальмуванні автомобіля напрямлене…;]4. Точка А знаходиться в площині симетрії двох паралельних нескінченних провідників зі струмом. Провідники розташовані перпендикулярно до площини рисунка. Визначте напрям вектора індукції магнітного поля в точці А.5.
По двом паралельним провідникам тече постійний струм. Як вони будуть себе вести, якщо?. [1
Напрямки струмів однакові]

Г по дотичній до траєкторії в даній точці.Д протилежно до напряму руху.А) В Провідники притягатимуться

Г по дотичній до траєкторії в даній точці.Д протилежно до напряму руху.А) В Провідники притягатимуться

В однаково за напрямом руху.Г по дотичній до траєкторії в даній точці.А) А Провідники відштовхуватимуться

Г по дотичній до траєкторії в даній точці.Д протилежно до напряму руху.А) А Провідники відштовхуватимуться

Г по дотичній до траєкторії в даній точці.Д протилежно до напряму руху.Г) В Провідники притягатимуться

В однаково за напрямом руху.Д протилежно до напряму руху.Г) В Провідники притягатимуться

В однаково за напрямом руху.Д протилежно до напряму руху.А) А Провідники відштовхуватимуться

Г по дотичній до траєкторії в даній точці.Д протилежно до напряму руху.А) В Провідники притягатимуться



5.
По двом паралельним провідникам тече постійний струм. Як вони будуть себе вести, якщо?. [2
Напрямкі струмів протилежні]6.
Встановіть відповідність рівнянь швидкості та рівнянь переміщення: [1
Ux = 1+5t]6.
Встановіть відповідність рівнянь швидкості та рівнянь переміщення: [2
Ux = 3 – 2t]6.
Встановіть відповідність рівнянь швидкості та рівнянь переміщення: [3
Ux = – 4t]

А Провідники відштовхуватимутьсяГ Sx = t + 5 t2/2 Д Sx = 3t – t2 Б Sx =  –2t2

А Провідники відштовхуватимутьсяГ Sx = t + 5 t2/2 Д Sx = 3t – t2 Б Sx =  –2t2

Б Будуть періодично коливатисяА Sx = 8 t Б Sx =  –2t2 В Sx =3  – 2 t2

В Провідники притягатимутьсяГ Sx = t + 5 t2/2 В Sx =3  – 2 t2 Б Sx =  –2t2

А Провідники відштовхуватимутьсяГ Sx = t + 5 t2/2 Д Sx = 3t – t2 Б Sx =  –2t2

А Провідники відштовхуватимутьсяГ Sx = t + 5 t2/2 В Sx =3  – 2 t2 Б Sx =  –2t2

В Провідники притягатимутьсяА Sx = 8 t Б Sx =  –2t2 В Sx =3  – 2 t2

А Провідники відштовхуватимутьсяГ Sx = t + 5 t2/2 Д Sx = 3t – t2 Б Sx =  –2t2



6.
Встановіть відповідність рівнянь швидкості та рівнянь переміщення: [4
Ux = 8]7.
Встановити відповідність між назвою середовища та характером електричної провідності. [1
Метал]7.
Встановити відповідність між назвою середовища та характером електричної провідності. [2
Електроліт]7.
Встановити відповідність між назвою середовища та характером електричної провідності. [3
Газ]

А Sx = 8 t Б Електронний В іонно-електронний А Іонний

А Sx = 8 t Б Електронний А Іонний В іонно-електронний

Г Sx = t + 5 t2/2 А Іонний Б Електронний А Іонний

А Sx = 8 t Б Електронний А Іонний В іонно-електронний

А Sx = 8 t Б Електронний А Іонний В іонно-електронний

А Sx = 8 t Б Електронний А Іонний В іонно-електронний

Г Sx = t + 5 t2/2 Б Електронний А Іонний В іонно-електронний

А Sx = 8 t Б Електронний А Іонний В іонно-електронний



7.
Встановити відповідність між назвою середовища та характером електричної провідності. [4
Напівпровідна]8.
Установіть відповідність між назвою частинки та її властивостями. [1
атом, що втратив електрон]8.
Установіть відповідність між назвою частинки та її властивостями. [2
атом, що отримав зайвий електрон]8.
Установіть відповідність між назвою частинки та її властивостями. [3
частинка, що має найменший негативний заряд]

Г електронно-дірковий В негативний іон Г позитивний іон А Електрон

Г електронно-дірковий Г позитивний іон В негативний іон А Електрон

Б Електронний А Електрон В негативний іон Г позитивний іон

Г електронно-дірковий В негативний іон Г позитивний іон А Електрон

Г електронно-дірковий Г позитивний іон В негативний іон А Електрон

Г електронно-дірковий Г позитивний іон В негативний іон Б Протон

Г електронно-дірковий В негативний іон Б Протон Г позитивний іон

Г електронно-дірковий Г позитивний іон В негативний іон А Електрон



8.
Установіть відповідність між назвою частинки та її властивостями. [4
частинка, що має найменший позитивний заряд]9.  Встановіть відповідність: два конденсатори 20 мкФ і 30 мкФ з’єднані послідовно [1
Значення заряда на окремих конденсаторах]9.  Встановіть відповідність: два конденсатори 20 мкФ і 30 мкФ з’єднані послідовно [2
загальна ємністьконденсаторів]9.  Встановіть відповідність: два конденсатори 20 мкФ і 30 мкФ з’єднані послідовно [3
Значення напруги на обох конденсаторах]

Б Протон Б Однакове В 12 мкФ Д не однакове

Б Протон Б Однакове В 12 мкФ Д не однакове

Д Нейтрон А Менша Е Більша А Менша

Б Протон Д не однакове Г 50 мкФ Б Однакове

Б Протон Б Однакове В 12 мкФ Д не однакове

А Електрон В 12 мкФ Г 50 мкФ Г 50 мкФ

Д Нейтрон А Менша Б Однакове В 12 мкФ

Б Протон Б Однакове А Менша Д не однакове



9.  Встановіть відповідність: два конденсатори 20 мкФ і 30 мкФ з’єднані послідовно [4.
напруга на першому конденсаторі (20 мкФ) в порівнянні з напругою на другому (30 мкФ)]10.
При русі космічного корабля зі швидкістю, що дорівнює 4/5 швидкості світла, для земного спостерігача в порівнянні з вимірами на кораблі (L0, T0): [1
Довжина корабля L/L0 =]10.
При русі космічного корабля зі швидкістю, що дорівнює 4/5 швидкості світла, для земного спостерігача в порівнянні з вимірами на кораблі (L0, T0): [2
Тривалість часу T/T0 =]1.
В термос з 1 літром води при Т=90°С додали 200 грам льоду при Т= - 12°С та 0.5 літра води при Т = 52°С. Яку температуру набуде вода у термосі? Теплообміном з оточуючим середовищем знехтувати. Питома теплоємність води 4200 Дж/кг°С, льоду 2060 Дж/кг°С, теплота плавлення льоду 3,4.105 Дж/кг?

Е Більша Б 3/5 В 5/3 Б) 53°С

Е Більша Б 3/5 В 5/3 В) 58°С

Д не однакове А 4/5 Г 5/4 А) 47°С

А Менша А 4/5 Г 5/4 Г) 64°С

А Менша Б 3/5 А 4/5 Г) 64°С

Е Більша Г 5/4 В 5/3 Б) 53°С

Г 50 мкФ А 4/5 В 5/3 Б) 53°С

Е Більша Б 3/5 В 5/3 Б) 53°С



2.
З повехні Землі під кутом 300 до горизонту кинули металеву кульку зі швидкістю 10м/с. На яку максимальну висоту підніметься кулька, як далеко вона пролетить? Прискорення вільного падіння вважати g=10м/с2.3.
Вантаж масою 500 кг поклали на плот, що лежав на воді. Плот занурився у воду на 3 / 4 свого об’єму. Яка густина матеріалу, з якого зроблений плот? Прискорення вільного падіння вважати рівним 10м/с2, густина води 1000 кг/м3, об’єм плота 2м34.
Чотири кулі масами 2, 3, 4, 5 кг послідовно закріплені на горизонтальному стержні так, що центри куль знаходяться на однаковій відстані один від одного. Відстань від центру першої до центру останньої кулі 42 см. Нехтуючи масою стрижня знайдіть на якій відстані від країв знаходиться центр мас системи.5.
Знайдіть силу струму, що проходить між вузлами А та В на схемі, див. малюнок. Значення опорів та напруги представлені на мал.

В) 1,25 м, 8, 66 м В) 500 кг/ м³ А) 26 см та 16 см Н Г) 3 А

В) 1,25 м, 8, 66 м В) 500 кг/ м³ Б) 20 см та 22 см Б) 1 А

В) 1,25 м, 8, 66 м А) 400 кг/ м³ В) 30 см та 12 см Г) 3 А

В) 1,25 м, 8, 66 м Б) 450 кг/ м³ В) 30 см та 12 см Б) 1 А

В) 1,25 м, 8, 66 м Г) 550 кг/ м³ Б) 20 см та 22 см Г) 3 А

Б) 3,2 м, 7,85 м В) 500 кг/ м³ А) 26 см та 16 см Н В) 1.5 А

Б) 3,2 м, 7,85 м Б) 450 кг/ м³ Б) 20 см та 22 см В) 1.5 А

В) 1,25 м, 8, 66 м Г) 550 кг/ м³ Г) 28 см та 14 см В) 1.5 А



 Даю згоду на обробку персональних данних

Так

Так

Так

Так

Так

Так

Так

Так


